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BOARD OF INTERMEDIATE EDUCATION : HYDERABAD

SECOND LANGUAGE - SANSKRIT -II

ceevekeÀÒeMveHe$eced - mebmke=Àleced
Model Paper (w.e.f IPE March 2015)

Time: 3 Hrs. Marks : 100

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

met®evee - ÒeLecee - efÜleer³ee - le=leer³eÒeMveeved efJene³e meJexçefHe ÒeMveeë mebmke=Àles SJe meceeOes³eeë~

I. SkeÀm³e MueeskeÀm³e ÒeefleHeoeLe&b YeeJeb efueKele~ 1 X   8 =   8 M

De. kegÀJeeale me²efleb meodefYevee&meefÓie&gCeJeefpe&lewë~
ÒeeHe jeIeJeme²l³ee Òeep³eb jep³eb efJeYeer<eCeë~~

Dee. DeÒeceÊee½e mel³ewkeÀHejeë YeJele meJe&oe~
efJepe³eë mel³eefveÿeveeb leL³eb veeml³e$e mebMe³eë~~

II.SkebÀ efveyevOeÒeMveb meceeOeÊe~ 1 X   6 =   6 M

De. ie²eJelejCes jlem³e YeieerjLem³e Òe³elveb mebûensCe efueKele ?
Dee. nefj½evêë mel³ecesJe pe³eles Fefle keÀLeb efveªefHeleJeeved?

III.SkebÀ efveyevOeÒeMveb meceeOeÊe~ 1 X   6 =   6 M

De. MegkeÀMeeyekeÀeë nejerlesve keÀLeb jef#eleë?
Dee. ®et[euee efMeefKeOJepem³e ceveë keÀLeb HeefjJeefle&leJeleer?

IV.$e³eeCeeb ÒeMveeveeb meceeOeeveb efueKele~ 3 X   2 =   6 M

De.  DeeÞeceHeos jeceë meerlee ue#ceCeë ®e keÀLeb efmLeleeë?
Dee. jep³eb veece keÀer¢Meced?
F. JeemegefkeÀvee ie©lceeved efkeÀefceefle DeefYeefnleë ?
F&. peercetleJeenveb Òel³egppeerJe³evleer osJeer ieewjer efkeÀefceefle DeJees®eled ?
G. HeeJe&leer leHeë keÀLeced Dee®ejefle ?
T. ef®eleeYemceveë jpeë DeefHe kesÀve efJeMegef×ceMvegles~

V.Ü³eesë memevoYe¥ J³eeK³eeveb efueKele~ 2 X   3 =   6 M

De. ceveesjLees ceneves<eë YeieerjLe! cenejLe !
Dee. Oe´gJecet<ceefCe oe©Cees - oJeeeqiveë~
F. ye´ïeef<e&Cee lesve efpeleesçeqmce mel³eced~
F&. ve=Ceeb efn veerefleë keÌJe veg~

VI.Ü³eesë memevoYe¥ J³eeK³eeveb efueKele~ 2 X   3 =   6 M

De. Denes ÒeYeeJeë leHemeeced~
Dee. YeJevleceefYe<eskeÌlegced Deeieleb ce³ee~
F. ceveë SJe ceveg<³eeCeeb keÀejCeb yevOecees#e³eesë~
F&. keÀceefHe ÒeeflekeÀejb kegÀ©<Je~
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VII.$e³eeCeeb ÒeMveeveeb meceeOeeveb efueKele~ 3 X   2 =   6 M

De. një ie²eb efkebÀ Òeefle efJememepe& ?
Dee. HeeC[îejepeë Ke[dieb keÀLeb ÒeeHleJeeved ?
F. pevceeJeefOe efkebÀ ve kegÀ³ee&led ?
F&. keÀeefve ³elveleë ieesH³eeefve ?
G. ve=Heë efkeÀefceefle efve½e³eceeieleë ?
T. efJeéeme=ìd kegÀleë Hetpeeb ve mJeerkegÀ³ee&led ?

VIII. $e³eeCeeb ÒeMveeveeb meceeOeeveb efueKele~ 3 X   2 =   6 M

De. yeeCeYeÆsve efJejef®eleb keÀeJ³eÜ³eb efkeÀced ?
Dee. cesOeeveeb ieCem³e veece efkeÀced ?
F. Devles Jeerjë jepeeveb efkeÀced DeJees®eled ?
F&. keÀoe vejsvêm³e efJemce³eë efÜiegCeë Depee³ele?
G. ®et[euee mJeHeefleosJeb efkeÀefceefle DeJeoled ?
T. keÀë mJeie&jep³eced Dee¬eÀec³eled ?

IX.SkesÀve JeekeÌ³esve meceeOeeveb oÊe~ 5 X   1 =   5 M

De. meJe&ueeskeÀefHeleecenë keÀë ?
Dee. ceOegjejepeë keÀer¢Meë ?
F. efMeMegHeeuem³e efMejë kesÀve eqíVeced ?
F&. Metjb kesÀve Yeso³esled ?
G. nefj½evêm³e kesÀve efJemce=efleë Deeielee ?

X.SkesÀve JeekeÌ³esve meceeOeeveb oÊe~ 5 X   1 =   5 M

De. MegkeÀm³e veece efkeÀced ?
Dee.  ke=À<Ce®eefjleb kesÀve efJejef®eleced ?
F. kesÀve keÀjë Òesef<eleë?
F&. efme×Heg©<eë keÀë ?
G. Gppeef³ev³eeë jepee keÀë ?

XI.DeOees efveefo&<ì keÀLeeb HeefþlJee ÒeMveeveeb meceeOeeveeefve oÊe~ 5 X   1 =   5 M

De²osMes ueesceHeeoes veece jepee yeYetJe~ lem³e peveHeos keÀoeef®eled cenleer DeveeJe=efäë me¡eelee~ lesve yentveeb
ÒeefCeveeced G®ísoë meceYeJeled~ DeLe meë jepee JesoHeejiewë efJeÒewë Je©Ceced DeejeOe³eeceeme~ DeLeeefHe Je=efäë veeefmle~

Devevlejb ef®evleekegÀueë YetHeeueë Yetmegjeved Deent³e HeÒe®í~ - kesÀve GHee³esve Je=efäë m³eeled ? Fefle~

les ®e SJeb Òees®egë -

“cenejepeë Deefmle efJeYeC[keÀes veece cenef<e&ë JevemLeë~ lem³e ®e $eÝ<³eMe=²ë veece leve³eë ~  meë cenelcee
³eLeepeeleë DeveeIe´eleefJe<e³eievOeë ve peeveHeoeved Je=Êeevleeved peeveeefle~  efHelesJe ye´ïeefveÿë efHele=MegÞet<eeHej½e~ meë ³eÐeeveer³eles
peveHeob leoJemLeb Je=efäë YeefJe<³eefle~ Hejvleg efHelegë mekeÀeMeeled leoeve³eveb og<keÀjb cev³eecens ”Fefle~
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ÒeMveë -
1. ueesceHeeom³e peveHeos keÀoeef®eled keÀe me¡eelee ?
2. jepee JesoHeejiewë keÀced DeejeOe³eeceeme ?
3.YetHeeueë Yetmegjeved Deent³e efkeÀefceefle ÒeHe®í ?
4. JevemLeë cenef<e&ë keÀë ?
5. $eÝ<³eMe=²ë keÀeved ve peeveeefle  ?

XII.veeceefveoxMeHetJe&kebÀ $eerefCe mevOeÊe ~ 3 X   2 =   6 M

De.  cevemed  + ®eueefle ~
Dee.  jecemed + <eÿë ~
F.  JeekeddÀ + Jeeoë~
F&.  megHed + Devleced ~
G.  veceë + les
T.  yeeueë + Keeoefle ~

XIII.veeceefveoxMeHetJe&kebÀ $eerved efJeIeì³ele~ 3 X   2 =   6 M

De. Mej®®evêë
Dee.  meppeveë
F. Jee*dceefncee
F&.  leHeesJeveced
G.  ieg©pe&³eefle
T.  ÒeLeceesçO³ee³eë
XIV.Ü³eesë Meyo³eesë meJe&efJeYeeqkeÌleªHeeefCe efueKele~ 2 X   6 =   12 M

De. peuecegkeddÀ Dee. JeekedÀ F.cevemed F&.  ³eod m$eerefue²s

XV. meceemeveeceefveoxMeHetJe&keÀ $e³eeCeeb efJeûenJeekeÌ³eeefve  efueKele ~ 3 X   2 =   6 M

De.  ³eLeeMeeqkeÌle ~
Dee.  DeOece&ë~
F.  ef$eYegJeveced~
F&.  ceneyeueë ~
G.  jeceue#ceCeew ~
T.  keÀe³e&kegÀMeueë ~

XVI. JeekeÌ³eMeg×erkeÀjCeced kegÀ©le~ 5 X   1 =   5 M

1. íe$eë ieg©b vecemkegÀJe&efvle~
2. GHeeO³ee³eë Heeþeved Heeþ³eefvle~
3.  ûeveeLeeue³es  HegmlekeÀb meefvle~
4. ³egJekeÀë ¬eÀer[e²Ces ¬eÀer[efvle~
5. Jeevejeë Je=#ecetues Deefleÿled~

***


